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Kevätkokous 

Joensuun Kauhojat ry:n sääntömääräinen kevät-
kokous pidetään maanantaina 19.4.2010 klo 18 
alkaen Itä-Suomen liikuntaopistolla (Kalevankatu 8, 
Joensuu). Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset 
asiat. 

Esityslista: 

1. Kokouksen avaus 
2. Kokouksen puheenjohtajan valinta 
3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
4. Kokousvirkailijoiden (sihteeri, pöytäkirjan-

tarkastajat ja ääntenlaskijat) valinta 
5. Luetaan toimintakertomus, tilinpäätös ja 

tilintarkastajien lausunto 
6. Päätetään tili- ja vastuuvapauden myöntämisestä 

vuoden 2008 hallitukselle 
7. Turvallisuusasiakirjan esittely 
8. Muut hallituksen esittämät asiat 
9. Muut esille tulevat asiat 
10. Kokouksen päättäminen 

Tilaisuudessa on kahvitarjoilu. Tervetuloa! 

Hallitus 

Maksut vuonna 2010 

Maksut säilyvät ennallaan vuonna 2010. Eräpäivä on 
15.4., ja maksut maksetaan tilisiirtolomakkeen 
ohjeiden mukaan. Maksujen kirjautumisen seuran 
tilille voi tarkistaa vajan sisäpuolen ilmoitustaululta 
kesäkuun puolivälistä alkaen. 

Uutena maksuna otetaan käyttöön kevätkokouksen 
2009 päätöksellä 5 €:n huomautusmaksu eräpäivän 
jälkeisestä maksumuistutuksesta avaimen lainan-
neelle jäsenelle. Muistathan, että vajan avaimen 
hallussapito edellyttää jäsenmaksun lisäksi kaluston-
käyttömaksun (KM31) tai vajapaikan maksamista 
vuosittain, muuten avain tulee palauttaa. 

Vajan avaimen lainaus ja palautus 

Kanoottivajan avaimen voivat saada lainaan 30 €:n 
panttia vastaan jäsenet, jotka maksavat kaluston-
käyttömaksun tai joilla on vajapaikka. Pantti ja 
maksut maksetaan etukäteen seuran tilille tilisiirto-
lomakkeen ohjeiden mukaan. Sovi avaimen luovutuk-
sesta Eveliina Hiltusen kanssa (yhteystiedot s. 3) ja 
varaudu näyttämään tuloste tai kuitti maksuista. 

Jos lopetat toiminnan Kauhojissa tai et maksa enää 
vajapaikkaa tai kalustonkäyttömaksua (KM31), sovi 
avaimen palautuksesta henkilökohtaisesti tai palauta 
avain postitse osoitteeseen Kuuselantie 9 A 1, 80140 
Joensuu. Liitä mukaan tilinumerosi pantin palautta-
mista varten. 

Turvallisuusasiakirja 

Kauhojille on tehty turvallisuusasiakirja, joka sisältää 
turvallisuussuunnitelmat seuran vakiotapahtumiin 
(alkeiskurssit ja tutustumismelonnat, retket, tiistai-
melonnat ja uimahallivuoro). Turvallisuusasiakirjaan 
voi tutustua kevätkokouksessa ja toukokuusta alkaen 
vajalla. Turvallisuusasiakirjassa on mm. perustietoa 
seurasta, tehtävänjako, luettelo kalustosta ja 
varusteista ja toiminnan riskien arviointi.  

Asiaa tehtävänjaosta seuran tapahtumissa: retkillä ja 
tiistaimelonnoilla turvallisuudesta vastaavat kaikki 
vesille lähtevät yhdessä, kukin kykyjensä mukaan. 
Jokainen vastaa itse omista varusteistaan ja 
kajakkinsa turvatarkastuksesta. Vetäjän tehtäviin 
kuuluu esimerkiksi turvavarusteiden varaaminen 
mukaan ja tuuliennusteen selvittäminen. Vesillä 
ryhmän ja vesiliikenteen silmälläpito sekä tarvittaessa 
auttaminen ja avun hälyttäminen kuuluvat kaikille. 

Uutta kalustoa 

Kauhojille hankittiin loppuvuodesta kaksikko Star Duo 
aukkopeittoineen (varustus: lastitilat, peräsin, auto-
maattisesti säätyvät peräsinpolkimien narut, mate-
riaali 3-kerrospolyeteeni). Kajakki sai numerokseen 
10 ja se kuuluu lainattavaan kalustoon. 

Kalustonkäyttösäännöt 

Seuran kaluston käyttösäännöt löytyvät vajalta ja 
netistä (www.joensuunkauhojat.net=>vaja ja kalusto). 
Kertaathan ennen kaluston käyttöä! 

Alkeiskurssit 

Melonnan alkeiskurssit järjestetään viikoilla 21 (ma, 
ke, pe), 22 (ma, ke, to) ja 23 (ma, ke, to). 
Ilmoittautumisia ottaa vastaan Harri Tuononen 2.5. 
alkaen (yhteystiedot s. 3, soitot iltaisin ja viikon-
loppuisin). 

Melonnan jatkokurssi 20.6.2010 

Onko tullut melottua jo yksi kesä alkeiskurssin 
opeilla, kaipaavatko ammoin opitut taidot kertausta, 
vai onko tulevaisuudessa mielessä ohjaajakoulutus? 
Nyt olisi sopivaa jatkokoulutusta tarjolla: Kauhojat 
järjestää Hasanniemessä sunnuntaina 20.6. puolen 
päivän intensiivikurssin, jolla harjoitellaan esimerkiksi 
Kanoottiliiton taitokokeen 1 (ohjaajataso) asioita 
sileällä vedellä retki- ja merikajakeilla. Kouluttajana 
toimii SKaL:n kouluttaja Veli-Matti Lehtonen. Kurssin 
osallistumismaksu on 25 € ja ilmoittautua voi Eveliina 
Hiltuselle (yhteystiedot s. 3, 10 ensimmäistä mahtuu).  

Taitokokeista löytyy lisätietoa Kanoottiliiton sivuilta 
www.kanoottiliitto.fi =>koulutus. Taitokokeeseen 1 ei 
kuulu eskimopyörähdyksen eikä ylätuennan hallinta. 



Koskiretket 

Koskiretkiä järjestetään huhti-toukokuussa yhdestä 
kolmeen kappaletta. Kohdevaihtoehtoja ovat mm. 
Haapa-, Kuutti-, Hattu-, Vepsän- ja Kiskonjoki sekä 
maksulliset tapahtumat Jongun Hujaus 15.5. ja 
Kiekin Koskisyöksy 16.5. Kevään koskiretkille 
tarvitaan kylmältä vedeltä suojaavia varusteita ja 
hieman aikaisempaa koskimelontakokemusta.  

Tilaisuuksia harjoitteluun voidaan järjestää Ilosaaren 
koskissa tiistai-iltoina 20.4., 27.4., 11.5. ja 18.5 sekä 
vappumelonnalla 1.5. (näinä ajankohtina ja kesällä 
tiistai-iltaisin seuran koskikaluston käyttö jäsen-
maksulla lähikoskissa, muulloin tarvitaan kaluston-
käyttömaksu). Harjoittelu onnistuu myös koski-
melontakurssilla elokuun lopulla (ks. info s. 2). 
Eskimokäännöstä ehtii vielä harjoittelemaan hallille! 

Jos koskiretket kiinnostavat, ilmoita itsestäsi Eveliina 
Hiltuselle (yhteystiedot s. 3) ja ehdota sopivia 
kohteita ja aikoja tai ilmoittaudu harjoitteluiltoihin. 

Pitkä retki 3.–11.7.2010 

Pitkä retki suuntautuu 3.–11.7. Vaasan edustan 
saaristoon. Melomme ainutlaatuisessa merestä 
nopeahkosti kohoavassa saaristoluonnossa, joka on 
valittu Unescon maailmanperintökohteeksi. Alueella 
voidaan meloa joustavasti keliolosuhteiden mukaan 
ja tutustua samalla kulttuurikohteisiin. 

Päivämatkat ovat 30–40 kilometrin luokkaa, majoitus 
on omissa teltoissa. Pidämme retken aikana ainakin 
yhden vapaapäivän melonnasta. Osallistujille järjes-
tetään 45 kilometrin testimelonta ennen lähtöä.  
Ilmoittautumiset juhannukseen mennessä Kalle 
Ojatalolle (yhteystiedot s. 3). Ilmoittautuessa kerro 
saatko käyttöösi auton, kattotelineet, vetokoukun. 

Koskimelontakurssi 27.–29.8.2010 

Ruunaalla järjestetään 27.–29.8. koskimelontakurssi 
kaikentasoisille melojille (ajankohta ei ole vielä täysin 
varma). Kurssi tarjoaa jokaiselle jotain—mukaan 
sopivat yhtä lailla retkimelojan koskimelontataidoista 
kiinnostuneet kuin aloittelevat ja kokeneemmat 
koskimelojat. Yksi kurssin kouluttajista on Veli-Matti 
Lehtonen. Osallistumismaksusta ei ole vielä tietoa 
mutta maksu on todennäköisesti melko edullinen. 
Kauhojat ottaa osaa kurssille ja saa lainaan 
koskikalustoa Joensuun kaupungin nuorisotoimelta. 
Ilmoittautumiset Eveliina Hiltuselle (yhteystiedot s. 3). 

Suomi Meloo 12.–18.6.2010 

Vuotuinen Suomi Meloo -kanoottiviesti melotaan 12.–
18.6. reitillä Hämeenlinna (Lammi)-Pori. Viesti 
koostuu eripituisista osuuksista, joilla kukin joukkue 
meloo kajakkiaan keskeytyksettä yötä päivää; toisten 
meloessa loput lepäävät tai siirtävät joukkueen autoja 
seuraavalle taukopaikalle. Viesti ei ole kilpailu ja 
melontavauhti on leppoisa (ryhmää vetää johto-
kanootti, jota ei saa ohittaa). Myös vähäisemmällä 
melontakokemuksella pärjää mukana, kunhan 
melontakunto riittää noin 20 km:n etappien taittami-
seen neljän tunnin kuluessa. Ilmoittautumiset 
Kauhojien joukkueeseen Jari Soiniselle  15.5. 
mennessä (yhteystiedot s. 3). Lisätietoja löytyy 
osoitteesta www.suomimeloo.fi. 

Tiistaimelonnat 

Vajalla on turvallisuusasiakirjan yhteydessä tiistai-
melontojen turvallisuussuunnitelma, johon kannattaa 
tutustua. Vajalle tulee toukokuussa vetäjälista, josta 
näkee tiistaimelontojen vetäjätilanteen. Melomaan voi 
lähteä seuran kalustolla, vaikka vetäjää ei olisi. 
Tiistaimelonnat alkavat 1.6. (klo 18) ja jatkuvat 
elokuun loppuun saakka. Kuukausien viimeisinä 
tiistai-iltoina tehdään lättyretki, jos järjestäjä löytyy.  

Matkakorvaukset ja osallistumismaksut 

Kauhojat maksaa autoilevalle jäsenelleen matkakor-
vausta kimppakyydistä Kauhojien kalenteriin 
merkityiltä retkiltä, jos retken kohdalla ei ole mainittu 
muuta (ehdot: vähintään kolme lähtijää mahdollisim-
man vähillä autoilla tai Kauhojien ja Ladun yhteis-
retkillä kyydissä vähintään kaksi muuta Kauhojaa). 
Mahdolliset osallistumismaksut maksetaan itse, 
poislukien Suomi Meloo. 

Joensuun Ladun retket 

Joensuun Ladun retkille ovat tervetulleita myös 
Kauhojien jäsenet. Niillä Ladun melontaretkillä, joita 
ei ole merkitty Kauhojien kalenteriin yhteisretkiksi, 
Kauhojien jäsenet voivat käyttää lainattavaa kalustoa 
kalustonkäyttömaksua vastaan. Retkistä on tietoa 
sivuilla www.suomenlatu.fi/joensuunlatu => kalenteri. 

Harrastemelojan vakuutukset 

Seuran toimintaan osallistuvilla olisi hyvä olla oma 
tapaturmavakuutus, koska seuralla on vain vastuu-
vakuutus ja vapaaehtoistyöntekijöiden tapaturma-
vakuutus (Pohjolan tuplaturva). Kanoottiliitto tarjoaa 
harrastemelojille kahdenlaista vakuutusta: melojan 
kortti (hinta norm. 6 € ja seuran kautta 5 €, tarkoitettu 
omatoimiseen melontaan kotimaassa, ei koskimelon-
taan) ja harrastelisenssi (hinta 11 €, tarkoitettu 
seuratoimintaan, voimassa myös ulkomailla). Molem-
mat vakuutukset on tarkoitettu alle 70-vuotiaille ja 
kilpailutoimintaan tarvitaan kilpailulisenssi. Melojan 
kortin voi tilata 5 €:n hintaan Jari Soinisen kautta 
30.4. asti (yhteystiedot s. 3). Harrastelisenssi ja 
normaalihintainen Melojan kortti hankitaan itse 
(www.kanoottiliitto.fi =>tietoa liitosta=>vakuutukset).  

Tiedotus, nettisivut, jäsenrekisteri ja eroaminen 

Kauhojien toiminnasta tiedotetaan jäsentiedotteilla 
kahdesti vuodessa (sähköposti/posti) ja Hasan-
niemen vajan ilmoitustaululla. Ajankohtaisista 
tapahtumista tiedotetaan lisäksi sähköpostilla. 
Tiedotusta, nettisivuja ja jäsenrekisteriä hoitaa 
Eveliina Hiltunen (yhteystiedot s. 3). 

Ilmoitathan muuttuneet yhteystietosi, että tiedotteet 
tulevat perille myös jatkossa. Voit ilmoittaa myös, kun 
haluat tai et halua enää vastaanottaa sähköposti-
tiedotteita. Jos haluat erota Kauhojista, ilmoita 
mielellään siitäkin, niin tiedotteiden tuleminen loppuu. 
Muista palauttaa myös vajan avain. 

Nettisivuilla www.joensuunkauhojat.net on tietoa 
toiminnasta, ilmoitustaulu sähköpostitiedotteille ja 
valokuvagalleria Kauhojien toimintaan liittyville 
valokuville. Kuvia voi lisätä itse rekisteröitymisen 
jälkeen tai ne voi lähettää nettivastaavalle. 



Hikimittari 2009 

Yli 100 km meloneet, suorituksensa vajan hikilistaan 
merkinneet tai tiedottajalle ilmoittaneet Kauhojat: 

Nimi Matka, km 
Jussi 2540 
Liisa 1198 
Katri 1173 
Eve 1100 
Saja 1057 
Tarja 1003 
T-K 841 
Petri 708 
Heikki 674 
Kalle 632 
Irma 520 
Eeva 482 
Tuula 375 
Seppo 349 
Jari 331 
Sari 266 
Jouni 225 
Arja 214 
Masi 217 
Antero 180 

Joensuun Kauhojien hallitus 2010 

Puheenjohtaja:  
Jari Soininen, p. 040 864 8806 
 
Sihteeri:  
Katri Tiainen, p. 050 495 4855, sihteeri (at) 

joensuunkauhojat.net 
 
Taloudenhoitaja:  
Tarja Makkonen, m. 050 346 1268, taloudenhoitaja (at) 

joensuunkauhojat.net 
 
Tiedotus, vpj., jäsenrekisteri, avaimet, turvallisuus, 

nettisivut:  
Eveliina Hiltunen, p. 041 467 0954, tiedotus (at) 

joensuunkauhojat.net 
 
Vajamestari eli vajapaikat ja kalusto:  
Martti Perkkala, p. 0400 194 914 
 
Retkivastaava:  
Kalle Ojatalo, p. 050 587 9430, ojatalo (at) cc.joensuu.fi 
 
Uimahallivuorot:  
Harri Tuononen, p. 050 585 9351, harri.tuononen (at) 

gmail.com 

Nuorisovastaava (ei hallituksessa) 
Jari Kumpulainen, p. 050 346 6233, nuoriso (at) 

joensuunkauhojat.net 

Laskutusosoite 
Ahmankatu 32, 80130 Joensuu 

Tapahtumakalenteri 2010 

Huhtikuu 
 Uimahallivuoro Rantakylän uimahallissa 

lauantaisin klo 17–19 (ei 3.4.) 
 Sääntömääräinen kevätkokous 19.4.klo 18 ISLO 

Toukokuu 
 Vappumelonta 1.5. Hasanniemi klo 12 
 Koskiretket korkeintaan 3 kpl huhti-toukokuussa 

(Eveliina Hiltunen) 
 Vajatalkoot 4.5. klo 17 alkaen 
 Alkeiskurssien ohjaajakoulutus 10.5. klo 17 alkaen 

(käytäntö: alkeiskurssien kalusto, tekniikat, 
pelastautuminen; Eveliina Hiltunen) 

 Alkeiskurssi I viikko 21 (24., 26. ja 28.5.) 
 Suomi Vesille -tapahtuma Hasanniemi 27.5. klo 

15–21, Kauhojilla avoimet ovet (Eveliina Hiltunen) 

Kesäkuu  
 Alkeiskurssi II viikko 22 (31.5., 2. ja 3.6.) 
 Tiistaimelonnat Hasanniemi 1., 8., 15. ja 22.6. klo 18 
 Päiväretki Majavamelonta 6.6., yhteisretki 

Joensuun Ladun kanssa (osallistumismaksu 10 €; 
Onni Voutilainen/Latu, puh. 050 365 6138, onskiv 
(at) suomi24.fi) HUOM. rajoitettu osallistujamäärä, 
paikat täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä! 

 Alkeiskurssi III viikko 23 (7., 9. ja 10.6.) 
 Suomi Meloo -kanoottiviesti 12.–18.6. 

Hämeenlinna (Lammi)-Pori (Jari Soininen) 
 Melonnan jatkokurssi 20.6. Hasanniemi (osallistu-

mismaksu 25 €, yhteyshenkilö Eveliina Hiltunen) 
 Lättyretki Hasanniemi 29.6. klo 18 

Heinäkuu 
 Tiistaimelonnat Hasanniemi 6., 13. ja 20.7. klo 18 
 Pitkä retki Vaasan saaristo 3.–11.7. (Kalle Ojatalo) 
 Viikonloppuretki Karelia-Soutu, osuus Joensuu-

Liperi meloen 31.7.–1.8., yhteisretki Joensuun 
Ladun kanssa (Liisa Oura, puh. 040 829 4239, 
liisa.oura (at) ymparisto.fi) 

 Lättyretki Hasanniemi 27.7. klo 18 

Elokuu  
 Tiistaimelonnat Hasanniemi 3., 10., 17. ja 24.8. klo 18 
 Päiväretki Herajärvi-melonta 7.8., järj. Herajärvi-

seura ry ja Kauhojat, yhteisretki Joensuun Ladun 
kanssa (osallistumismaksu muille paitsi ohjaami-
seen osallistuville; Eveliina Hiltunen) 

 Viikonloppuretki Telmonselkä/Liperinsalo 14.–
15.8., yhteisretki Joensuun Ladun kanssa (Katri 
Tiainen) 

 Koskimelontakurssi 27.–29.8. Ruunaa, maksulli-
nen (ajankohta ei vielä varma, kouluttajana mm. 
Veli-Matti Lehtonen; yhteyshenkilö Eveliina 
Hiltunen) 

 Lättyretki Hasanniemi 31.8. klo 18 

Syyskuu  
 Viikonloppuretki 4.–5.9. Koli ja Ahveninen, yhteis-

retki Joensuun Ladun kanssa (Eveliina Hiltunen) 
 Päiväretki Pitkälahti-Valamo 18.9. (ajankohta voi 

vielä muuttua; Jari Soininen) 

Lokakuu  
 Jäsentiedote 2/2010 
 Melontakauden päättäjäiset 2.–3.10. (kohde ja 

vetäjä auki, ehdotukset retkivastaavalle) 

Marras-joulukuu  
 Syyskokous ja pikkujoulu 
 Uimahallivuoro 



 
JOENSUUN KAUHOJAT RY 
TOIMINTAKERTOMUS 2009   
Joensuun Kauhojat ry on Suomen Kanoottiliittoon (SKaL) kuuluva melontaseura, jonka jäsenet 
harrastavat retki-, koski- ja virkistysmelontaa pääasiassa kajakeilla. Seura tarjoaa lajista kiinnostuneille 
peruskoulutusta ja mahdollisuuksia kokeilla melontaa. Jäsenet voivat osallistua seuran järjestämille 
melontaretkille ja muuhun toimintaan, käyttää seuran kajakkeja ja varusteita, säilyttää omaa 
melontakalustoaan seuran vajassa sekä harjoitella talvella melontaa uimahallissa. Kauhojien retket ovat 
päivästä viikkoon kestäviä koski-, sisävesi- tai meriretkiä. Kauhojien koskimelontaan ja 
uimahalliharjoitteluun keskittyvä nuorisotoiminta kulkee nimellä Freestyle Club Joensuu. 

Kauden 2009 toiminta 

Seuran jäsenille tarkoitettu uimahallivuoro oli Rantakylän uimahallissa tammikuulta huhtikuulle sekä 
joulukuulta vuoden loppuun. Talviretkellä 14.–15.3. käytiin lumikenkäilemässä Koitajoen maisemissa. 
Melontakausi avattiin virallisesti vapunpäivänä Hasanniemestä käsin, ja Kauhojilla oli avoimet ovet 
vajalla Hasanniemessä 27.5. järjestetyn Suomi Vesille -tapahtuman yhteydessä. Kesätiistaisin vietettiin 
seurailtoja, jolloin tehtiin porukalla ohjattu melontalenkki lähivesille tai käytiin paistamassa lettuja tai 
makkaraa lähisaarien nuotiopaikoilla (kesä-, heinä- ja elokuun viimeinen tiistai). 

Seuran koskiretket tehtiin 17.5. Kuhmoon (Kiekin koskisyöksy) ja 13.6. Ruunaalle. Melontaretkillä käytiin 
yhdessä Joensuun Ladun kanssa 30.5. Särkiselän kierroksella, 18.7. Jänisjoki-melonnalla ja 8.–9.8. 
Kolovedellä. Kauhojien retkiä tehtiin seuraavasti: päiväretkillä oltiin 15.8. Liperinsalossa ja 20.9. 
Höytiäisellä, viikonloppuretkellä päättäjäisissä 3.–4.10. Kermankeitaalla ja pitkällä retkellä 18.–26.7. 
melottiin Rautalammin kierto. Lisäksi toteutettiin perinteinen Pielisjokimelonta 26.–27.9. osallistujien 
omalla kustannuksella. Kauhojien joukkue otti osaa myös Suomi Meloo -kanoottiviestiin, joka melottiin 
6.–13.6. Iisalmesta Kotkaan, ja Freestyle Clubin nuoret osallistuivat Neitikoskella 12.–14.6. pidetylle 
SKaL:n nuorisoleirille. 

Seura järjesti toukokuun lopulla ja kesäkuun alussa kolme SKaL:n sisältösuosituksia noudattavaa 
melonnan alkeiskurssia, joille osallistui 28 aikuista ja kolme alaikäistä. Jäsenille järjestettiin 14.6. 
melontatekniikkakurssi, jolla kouluttajana toimi SKaL:n kouluttaja Veli-Matti Lehtonen. Kurssille osallistui 
10 jäsentä. 

Kilpailutoiminnassa Freestyle Clubin nuoret saavuttivat toisen ja neljännen sijan junioreiden Freestylen 
SM-kisoissa 13.6. Neitikoskella. Kauhojien Juuso Karttunen valittiin freestylen MM-
edustusjoukkueeseen. MM-kisat käytiin Sveitsin Thunissa 1.–6.9.2009, ja Karttusen sijoitus alle 18-
vuotiaiden sarjassa oli 27. parhaana suomalaisena. Karttunen saavutti myös muuta kisamenestystä 
kauden aikana. 

Seura osallistui junioreiden Freestylen SM-kisojen järjestelyihin sekä samana viikonvaihteena pidetyn 
SKaL:n nuorisoleirin järjestelyihin ja ohjaamiseen. 

Vaja, kalusto ja varusteet 

Jäsenet olivat vuokranneet vajapaikkoja seuran kanoottivajasta yhteensä 33 kappaletta (32 kokovuotista 
ja yksi talvisäilytyspaikka). Seuran kalusto ja varusteet olivat jäsenten aktiivisessa käytössä suurimman 
osan melontakautta. Uutta kalustoa ja varusteita hankittiin vuoden aikana seuraavasti: keväällä 
kanoottilaituri, aukkopeitot kahdeksaan retkikajakkiin, neljä koskikypärää ja kahdet melontaliivit, ja 
loppuvuodesta muovinen kaksikkokajakki aukkopeittoineen. 

Hallitus, jäsenistö ja tiedotus 

Seuran sääntömääräinen kevätkokous pidettiin 21.4 ja syyskokous pikkujouluineen 20.11., joiden lisäksi 
hallitus kokoontui vuoden aikana seitsemän kertaa. Hallitukseen kuuluivat vuonna 2009 Jari Soininen 
(pj.), Katri Tiainen (sihteeri), Tarja Makkonen (taloudenhoitaja), Eveliina Hiltunen (vpj.), Kalle Ojatalo, 
Martti Perkkala, Harri Tuononen ja Jari Kumpulainen. Yksi hallituksen jäsenistä osallistui keväällä 
PoKaLi:n järjestämälle Päätä oikein -kurssille, jolla käytiin läpi yhdistystoiminnan perusteita. 

Kauhojien jäsenmäärä vuoden 2009 lopussa oli 134 (121 vuoden 2008 lopussa), joista miehiä 65 (61), 
naisia 63 (52), poikia 3 (5) ja tyttöjä 3 (3). 

Seuran asioista tiedotettiin Hasanniemen vajan ilmoitustaululla, jäsenkirjeillä, sähköpostitiedotteilla ja 
seuran kotisivujen ilmoitustaululla osoitteessa www.joensuunkauhojat.net. Kotisivuilta sai myös 
kattavasti muuta tietoa seuran toiminnasta. 


